



CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD
Serviciul Public Comunitar de Evidență a
Persoanelor al Județului Bistrița-Năsăud



Bistrița, str. Dogarilor, nr. 4C, jud. Bistrița-Năsăud, Cod 420034, CUI 17562933,
Cont RO91TREZ24A541000850101X, deschis la Trezoreria Bistrița,
tel. 0263-210718, fax 0374097551, e-mail: csc_spcepbm@bn.e-adm.ro

SERVICIUL EVIDENȚA PERSOANELOR ȘI STARE CIVILĂ
COMPARTIMENT STARE CIVILĂ

Nr. 52 din 13.01.2025

15/13.01.2025

Către,

Primăriile și Serviciile Publice Comunitare Locale
de Evidență a Persoanelor
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD

În atenția primarilor și a ofițerilor de stare civilă
Stimate doamne, stimați domni,

Prin prezenta vă comunicăm faptul că prin Hotărârea Consiliului Județean nr 203 din data de 18.12.2025 s-au stabilit taxe speciale de urgență pentru anul 2025 percepute de către Serviciul Public Comunitar de Evidență a Persoanelor al Județului Bistrița-Năsăud în domeniul stării civile, respectiv

- pentru soluționarea, în **termen de maxim 7 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N**, a cererilor de **transcriere** în registrele de stare civilă române a certificatelor/extraselor de stare civilă eliberate de autoritățile străine cetățenilor români, cereri însoțite de documentația necesară în vederea avizării, se percepe taxă în cuantum de **300 lei**; Pentru soluționarea dosarelor în termenul legal de maxim 30 de zile se percepe taxa de **50 lei**.

- pentru transmiterea documentației și a proiectului de dispoziție către Consiliul Județean, în **termen de maxim 7 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N**, în vederea emiterii Dispoziției de admitere/ respingere a cererii de **schimbare pe cale administrativă a numelor** persoanelor fizice, se percepe taxă în cuantum de **300 lei**; Pentru

soluționarea dosarelor în termenul legal de maxim 30 de zile se percepe taxa de **50 lei**.

- pentru efectuarea de verificări în Registrele de Stare Civilă/ Registrul Național de Evidență a Persoanelor, în **termen de maxim 7 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N**, în vederea eliberării de adeverințe din care să rezulte: numele, prenumele, domiciliul, date referitoare la actele de identitate, etc., se percepe taxă în cuantum de **50 lei**; Pentru soluționarea dosarelor în termenul legal de maxim 30 de zile se percepe taxa de **10 lei**.

- pentru eliberarea unor dovezi, la cererea persoanelor fizice, prin care se solicită comunicarea mențiunilor înscrise pe marginea actelor de stare civilă, în **termen de maxim 7 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N**, se percepe taxă în cuantum de **50 lei**; Pentru soluționarea dosarelor în termenul legal de maxim 30 de zile se percepe taxa de **10 lei**.

- pentru furnizarea datelor din Registrul Național de Evidență a Persoanelor, în **termen de maxim 7 zile calendaristice de la data înregistrării cererii la S.P.C.J.E.P. B-N**, se percepe taxă în cuantum de **50 lei**; Pentru soluționarea cererilor în termenul legal de maxim 30 de zile se percepe taxa de **10 lei**.

Taxa va fi achitată **în prealabil** în Cont RO25TREZ10121E365000XXXX, deschis la Trezoreria Bistrița sau la sediul instituției: municipiul Bistrița, str. Dogarilor, nr. 4C, jud. Bistrița-Năsăud.

La cererea de urgentare a avizării transcrierii nașterii sau căsătoriei se vor atașa documente justificative (dovada începerii activității la locul de muncă, programări medicale, programa instituțiilor de învățământ frecventate de copiii minori precum și prezentarea la concursuri/examene).

Vă rugăm să aduceți la cunoștința cetățenilor interesați a celor comunicate prin prezenta.

Vă mulțumim.

Cu stimă,
DIRECTOR EXECUTIV,
LUCIAN BORGovan



COMPARTIMENT STARE CIVILĂ,
AURELIA- OANA CIONCAN